

## FISA TEHNICA/INSTRUCIUNI DE UTILIZARE - SORT DE PROTECTIE IMPERMEABIL , COD 1302 IGN

### Domeniu de utilizare:

Protecția frontală a corpului împotriva substanțelor chimice lichide (acizi, baze anorganice de concentrație medie, substanțe pesticide slab toxice, grăsimi) sub formă de ceață, vapori, stropire cu mici cantități sau jet de joasă presiune sau împotriva pulberilor agresive sau slab toxice în spații închise, în mediu normal, fără atmosferă potențial explozivă sau în exterior, la temperaturi între -5°C și +40°C.

### Norme tehnice de referință:

**SR EN 340:2004** - „Îmbrăcăminte de protecție. Cerințe generale” Acest standard european stabilește cerințele generale de performanță referitoare la ergonomie, inocuitate, sisteme de marimi, durabilitate, îmbratrânire, compatibilitate și marcare pentru îmbracamintea de protecție, precum și informațiile furnizate de producător care trebuie să însoțească îmbracamintea de protecție.

**SR EN 467:2000/A1:2003** - „Îmbracaminte de protecție. Protecție împotriva produselor chimice lichide. Cerințe de performanță pentru articolele de îmbracaminte care oferă protecție chimică unor părți ale corpului”



### **Caracteristici constructive:**

- construcție: dintr-o bucată, la partea superioară este susținut după gât de o bentiță, se închide la spate cu două bentițe
- material de execuție: țesătură poliestică dublu peliculizată cu PVC.
- dimensiuni: lungime totală – 800mm., lățime 120 mm.; mărime universală ; grosime 0,7 mm

### **Instrucțiuni de utilizare**

Înainte de utilizare se verifică șorțul din punct de vedere al integrității (să nu fie rupt, găurit,); dacă se constată o deteriorare excesivă, acesta se scoate din uz.

### **Instrucțiuni de întreținere**

Se vor curăța după utilizare cu apă caldă și săpun neutru. Se șterg cu material textil. Nu se curăță cu solvenți.

### **Instrucțiuni de depozitare**

Depozitarea se face în încăperi uscate, bine aerisite, la temperatură ambiantă (+5°C și + 25°C), departe de surse de căldură și radiații solare.

**Termen de garanție**

În depozitare 12 luni în condițiile respectării instrucțiunilor. Se scot din uz atunci când se constată că prezintă porțiuni subțiate, deteriorate, uzate, găurite, carbonizate.

**Ambalare :** 1 buc. în pungă din polietilenă.

**Marcaje:**

CE – marcaj de conformitate european